A dr6thalds iszaplevalasztok Anstromgeschwindigkeit: 0.5 m/s

kisziirési képessege: a viz sebessége az iszaplevalasztoban
100 Fﬁ__\: = @
) . ; ; e \c-\:.:.'. . i - i Y
A d_|agramb9I Iathf';lto, hogy & TN A = x@____
az iszaplevalaszto N \ N .. e
az el atfolyas alkalmaval <8 10 ] N, @ A )
atenged kb. 85%-nyi iszapot. %;g % Sg Ty
o Lk o L -

.E H ....\1 " - -

gE 2 A %F_; ~.\<> s

Lh E I = ey = o i . %

@ s B i
Az &bran lathato, - - S LA
hogy ha aiftéviz sebessége 0,5 m/s, A R e

0.1 —_—— : : ——
akkor a 80 mikrométeres szemcsélkimar g{ 5 10 20 30 A0 50
csak 3%-nyi maradt benneigdvizben, durchliufe
de csak miutan 30-szor atfolyt méar a viz < tfolvisi cikl
az iszaplevéalaszton at. L i
= "x“ —'e'— l.&l '_e_
212-250 150-212  106-150 63-106 32-63 pum

Anstromgeaschwindigkeit: |1/ m/s

-~

I i Iy - f
= ACEEELGe A '-'~"“P:r+'_=-':\-. (e reTobdh

Az also abran lathato,
hogy ha aitéviz sebessége 1 m/s,

akkor a 80 mikrométeres szemcsékb
meég 15%-nyi benne maradgdvizben
azutan is, miutan 30-szor atfolyt a viz
az iszaplevéalasztén at.
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Mindezeki®l két dolog is kdvetkezik:

1. Az iszaplevalaszt6 atengedi magan a vizbehlEed anyagok egy jé részét, és csak minden egyes églibb
atadramoltatas kdzbeniszi mindig egy-egy Ujabb és Ujabb mennyiségetetifdiagramok alapjan aig#s sokkal jobb 0,5
m/s vizsebesség esetén, mint 1 m/s esetén. solazgt tehat, hogy az aramlasi sebesség az isasgsetokban és adsen
kb. 0,5 m/s legyen.

2. Eppen azért, mert az iszaplevalaszto az élataramlas alkalmaval atengedi magan a vizben lév
lebegs anyagok oriasi részét, igy a nyari disebb korr6zios idiszak utan azésszel beindulo
szivattyuk altal hozott iszapok j6 részét is atengkk az iszaplevélasztdk, emiatt az-egyszéen- csak-
beszerelt €s néha kitisztitott iszaplevalasztok @agneses iszaplevalasztok sem) egyaltalan nem
jelentenek elegend megoldast a kazanok tisztantartasa szempontjabol!

Hiszen acél anyagokat tartalmazé akar 0j, degf régi fitési rendszerekben (ahol van pl. acél-radiator,
vagy acél-puffer, vagy fatlizelgacél-kazan, stb.) a kovetketrténik:



CIKLUS 1: mivel nyaron all aiités, emiatt tivos a fitéviz, emiatt sokkal tdbb oldott oxigént tartalmaz
mint télen, igy nyaron nagyobb a korr6zié mindéesi rendszeren belll. Sajnos sokan nem tudnék err
Nyaron tehat korrozids iszapok keletkeznek. Es agyssakész lesz, az il hidegebbre fordul. Elinditjak

a futést, tehat elindul a szivattya is. &tiviszont felzavarosodik a nyaron keletkezett &dlejedett
korrézids-iszap (fleg hogy a felujitott iftésekben még a vizsebességek is nagyobbak), ¢gmssyéz
érkezik a visszatércsovon at. Es hidba van egy iszaplevalaszto ankésazatésjében, hiszen ez az éls
atfolyas alkalmaval atengedi a koszok kb. 85%-anémneses iszaplevalaszto is atengedi kb. a koszok
felét az el§ atfolyas alakalmaval). Nézze meg az 1l-es abrarraenh méréseket, ahol a vizszintes
tengelynél 1 atfolyasnal menjen fel a gorbékre dnaajligdleges tengelyen leolvashato az atfolyas utan a
vizben maradé koszok %-a, ami most kb. 85%. Medeml|i hogy az o6rvénykamras-magneses
iszaplevalasztok joval kevesebb koszt engednekiéitezek sem nydjtanak tokéletes megoldast. Ez a
CIKLUS zajlik minden eszterétben. Minden nyaron Gjabb és Ujabb korrézids iszapaktkeznek, igy
minden ésszel, amikor észor indul el aiftési szivattyd, UJABB koszok jutnak be a kazé#tt\iz-
jarataiba.

Géaztalanitas:

| , Az abrardl leolvashatd, hogy 1m3=1000Q litesvizben
: 2 bar nyomasititési rendszerben

10°C-on még 68 liter leve van oldott allapotban.

: Majd amikor a kazanban felmelegitjik extzet
| 75°C-ra, akkor mar csak 28 liter leved marad
oldott allapotban dtfvizben.

Hogy mi lett a 68-28=40 liternyi levege!?
b Amikor a vizet pl. a kazanban felmelgy, akkor az
ebremerd vizbsl gazok (leved, kéngaz, hidrogéngaz,
oxigén) Iépnek ki gaz formajaban, teh&kea gazok
mar nem oldott dllapotban vannaki#vizben.

Ezeket a g4z fazisu anyagokat tudgvelftani egy
hagyoméanyos légtelehit
Tehat ebben az esetben most 40 litermgigét enged ki
a rendszeébaz automata légteletiitha persze ezt a
légteleniit helyesera kazan ebremenéjébe
szerelték be!
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L Vizhémérséklet, °C Figyelem: az automata Iégtelékiaz oldott allapotban
= 6 levedit nem tudjak eltavolitani difési rendszed!

igy a 75C-ra felmelegitett femersbél az automata légteletiiigyan kiengedett mar 40 liternyi gaz fazist, dgnméndig a
2 bar-os élremer vizben maradt a légtelegititani szakaszon 28 liternyi leviegldott allapotban. Ez a gaztartalom mar csak
ugy csokken le, hogy korroziét okoz, azaz vegyldgtbeépil a rozsdakéfményekbe.

Természetesen jobb megoldas, ha a kazaerakbjében korszér mikrobuborék-levalasztot alkalmazunk! .....

DE! Ha a kazan a legfdiszinten talalhatd és fiitési rendszer pl. acél csoveékigs Alu radiatorokbdl all (pl. RADAL a
panelhazakban), azaz a radiatorokon belill gazfgjléginek, akkor ezek a gazok folfelé tdrekedve a lsgfstinti kazanba
jutnak és karosithatjak a kazant. llyen esetbeswarkt egy olyan mikrobuborék-levalaszt6 tudja medgwnéa gazoktol, amely a
kazéan visszatéjébe van beépitve!!!

Es ugye tudod, hoggart fiitési rendszer nem |éteziknem is létezett soha, ha nem igy tanultad, akégpros rosszul
tanitottak Neked. Tehat étési rendszerbe Ujabb és Ujabb gazok lépnek beemiletiilési folyamat soran, teh&iként az
Uzemsziinetekben, hiszen a fenti gérbén lathatd; apglacsonyabbsimérséklei viz sokkal tébb gazt szeretne tartalmazni,
azaz visszaszivni dnmagébadazajat fizikai és kémiai egyensulyi helyzete miBi. Gjabb és Ujabb oxigén gazok Iépnek be az
oxigén parcialis nyomaskulénbsége miatt is. .....

A gézok bejutnak aitési rendszerbe pl. a tomitéseken keresztil, vaggiatorok zart helyzétégtelenidin keresztul (amely
kézi légteleniikben fém a fémmel tortéreart helyzet van, amely vizre ugyan zarasi hetgetent, de a gdzok szempontjabol
nem zarnak) Tovabbi magyarazatokat lasdijad vizmisségéél” cimi sor mogott a ,Korr6zid. Fémek elektron potencidl
értékei.” cinti fajlban.
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